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OD ISTRAŽIVANJA DO EVROPSKE AKCIJE

Nakon višemesečnog intenzivnog rada u pet partnerskih
zemalja — Poljskoj, Bugarskoj, Srbiji, Severnoj Makedoniji i
Francuskoj — projekat SoDi (Podrška sprovođenju Evropskog
industrijskog dogovora sa ojačanim socijalnim dijalogom u
evropskom metalnom sektoru), koji sufinansira Evropska unija,
uspešno je završio svoju istraživačku fazu.
Zahvaljujući zajedničkim naporima nacionalnih i
međunarodnih stručnjaka, Nacionalni izveštaji i Evropski
sumativni izveštaj su finalizovani i sada su dostupni na veb-
sajtu projekta.
Ovi dokumenti pružaju detaljan pregled izazova i mogućnosti
socijalnog dijaloga u evropskom metalnom sektoru,
naglašavajući potrebe za obukom, dobre prakse i strateške
preporuke za podršku pravednoj, digitalnoj i zelenoj tranziciji u
okviru Evropskog industrijskog dogovora.

🌍 OD LOKALNIH UVIDA DO EVROPSKE VIZIJE
Nacionalni izveštaji naglašavaju ključnu ulogu socijalnog dijaloga u obezbeđivanju
kvalitetnog zapošljavanja, pravičnih uslova rada i bezbednosti na radnom mestu.
Evropski sumativni izveštaj objedinjuje i upoređuje nalaze iz svih partnerskih zemalja,
nudeći preporuke zasnovane na dokazima za kreatore politika, sindikate i udruženja
poslodavaca.

🔗 Istražite izveštaje i otkrijte evropske preporuke:

 🌐 Veb-sajt projekta

ZAKLJUČAK FAZE ISTRAŽIVANJA

https://federacjametalowcowihutnikow-internationalprojects.eu/sodi-supporting-the-implementation-of-the-european-industrial-deal-with-strengthened-social-dialogue-in-european-metal-sector


Finansira Evropska unija. Stavovi i mišljenja izraženi su isključivo autora i ne odražavaju nužno stavove Evropske unije ili Evropske komisije. Ni
Evropska unija ni davaoci sredstava nisu odgovorni za njih.

🔗 Ostanite povezani i doprinesite promenama!

Projekat SoDi nastavlja da gradi evropsku industriju koja sluša, prilagođava se i
uključuje.

🌐 Sito Web del Progetto
Facebook: SoDi Project

X (Twitter): @ProjectSodi
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